

# ΧΕΛΛΑΖΑΝ-ΜΑ 32/11.4 WP

ΜΑΝΚΟΖΕΜΠ (ΜΑΝΚΟΖΕΒ) 32% + ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΧΑΛΚΟΣ (Cu) 11,4%  
σε μορφή οξυχλωριούχου χαλκού (Copper oxychloride)

Βρέξιμη σκόνη (WP)

Εγχ. σύνθεση: Μανκοζεβ 32% ββ (δεδεκακρβαμίδιο)  
Μεταλλικός χαλκός 11,4% ββ σε μορφή οξυχλωριούχου χαλκού (ανάγλυο άλατα χαλκού)  
Βοηθ. ουσίες 42% ββ

Αρ. Εγκρ. Κυκλοφ.:  
6867/28.08.02

## Μικητοκτόνο επαφής με προστατευτική δράση

ΦΥΛΑΣΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ- ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ



ΕΡΕΘΙΣΤΙΚΟ

Ερεθίζει το αναπνευστικό σύστημα  
Μπορεί να προκαλέσει ευαισθητοποίηση  
σ' επαφή με το δέρμα  
Πολύ τοξικό για τους αβρόβιους  
οργανισμούς. Μπορεί να προκαλέσει  
μακροχρόνιες διαμενείς επιπτώσεις  
στο υδάτινο περιβάλλον



ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ  
ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

**ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ - ΑΣΘΕΝΕΙΑ - ΔΟΣΕΙΣ:** Αμπελι: Περονόσπορος. Εφαρμογές που αρχίζουν όταν οι βλαστοί έχουν μήκος περίπου 10εκ., μετά από 10 ημέρες, λίγο πριν την ανθήση και λίγο μετά την γοιμοποίηση. Κρεμμύδι (ξερό): Περονόσπορος. Εφαρμογές με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων και επανάληψη ανά 7-10 ημέρες εφόσον υπάρχει πρόβλημα. Τομάτα: Περονόσπορος. Εφαρμογές από το στάδιο των νεαρών απορροφώντων και επανάληψη ανά 10-14 ημέρες. Βοκτρινωσές (*Pseudomonas spp., Xanthomonas vesicatoria*). Εφαρμογές από το στάδιο των νεαρών απορροφώντων ως την καρπόδεση. Αλτερναριασική. Εφαρμογές με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων και επανάληψη ανά 7-10 ημέρες εφόσον υπάρχει πρόβλημα. Πιπεριά: Ανθράκωση. Εφαρμογές με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων και επανάληψη ανά 7-10 ημέρες εφόσον υπάρχει πρόβλημα. Καρπούδι: Περονόσπορος. Εφαρμογές με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων και επανάληψη ανά 7-10 ημέρες εφόσον υπάρχει πρόβλημα. Λάχανο: Περονόσπορος. Εφαρμογές με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων και επανάληψη ανά 7-10 ημέρες εφόσον υπάρχει πρόβλημα. Πατάτα: Περονόσπορος. Εφαρμογές όταν τα φυτά έχουν ύψος 15-20 εκ. και επανάληψη ανά 10-14 ημέρες ανάλογα με τις συνθήκες. Αλτερναριασική. Εφαρμογές με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων και επανάληψη ανά 7-10 ημέρες εφόσον υπάρχει πρόβλημα. Καλλωπιστικά: Περονόσπορος. Εφαρμογές με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων της ασθένειας και επανάληψη ανά 7-10 ημέρες ανάλογα με την ένταση της προσβολής. Σκωρίωση. Εφαρμογές με τα πρώτα συμπτώματα της ασθένειας.

**Γενική δόση εφαρμογής:** 250-300 γρ/100λί νερό.

**Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:** Αμπελι 3, Κρεμμύδι 3, Τομάτα 2, Πιπεριά 3, Καρπούδι 3, Λάχανο 2, Πατάτα 2, Καλλωπιστικά 2.

**Παρατηρήσεις:** Το εύρος των δόσεων είναι ανάλογο με την ένταση της προσβολής και το στάδιο ανάπτυξης του φυτού. Στις καλιέργειες αμπελι, πατάτα και λαχανικά υπο κλίση να ακολουθούνται στις περιοχές όπου εφαρμόζονται τα προγράμματα των γεωργικών παραδιοποιήσεων. **Όγκος ψεκαστικού υγρού λίθρα/στρέμμα:** Αμπελι: 50-150, Κρεμμύδι: 40-50, Τομάτα: 50-100, Πιπεριά: 50-100, Καρπούδι: 50-100, Λάχανο: 100, Πατάτα: 50-100, Καλλωπιστικά: 100.

**Τρόπος εφαρμογής:** Ψεκασμός φυλλώματος.

**Τρόπος παρασκευής του ψεκαστικού υγρού:** Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Διαλύουμε την συνιστώμενη δόση του σκευασματος σε μικρή ποσότητα νερού, και το ροζινομε στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Προσθέτουμε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

**Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή:** Αμπελι : 28 ημέρες. Κρεμμύδι : 28 ημέρες. Τομάτα, πιπεριά, καρπούδι (θερμοκηπίου) : 7 ημέρες. Τομάτα, πιπεριά, καρπούδι (υπαίθρου) : 14 ημέρες. Πατάτα : 21 ημέρες. Λάχανο : 21 ημέρες.

**Φυτοτοξικότητα:** Μπορεί να προκαλέσει φυτοτοξικότητα σε ορισμένα είδη καλλωπιστικών που είναι ευαίσθητα στα προϊόντα χαλκού.

**Συνδυαστικότητα:** Δε συνδυάζεται με αλκαλικούς πολτούς. Σε συνδυασμό με διαφυλλικά λίπασμα, πρέπει να προστίθεται στο ψεκαστικό υγρό τελευταίο το λίπασμα.

Περιεχόμενο: **600 γραμ.**

ΗΜ. ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ: ΗΜ. ΑΝΕΞ.  
ΑΡ. ΠΑΡΤΙΔΑΣ: Βλέπε παραπομπή

**ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:** Φυλάξτε το μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. Όταν το χρησιμοποιείτε μην τρώτε, μην πίνετε ή καπνίζετε. Μην αναπνέετε τη σκόνη. Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα και τα μάτια. Πλύντε τα ρούχα της δουλειάς μετά τον ψεκασμό. Πλύντε τα χέρια και τα υπόλοιπα μέρη του σώματος πριν φάτε, πιείτε ή καπνίσετε και μετά τον ψεκασμό. **Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον ακολουθείστε τις οδηγίες χρήσης.**  
**Πρώτες βοήθειες-Αντίδοτο:** Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητήστε άμεσα ιατρική συμβουλή (βλέπε την ετικέτα αν είναι δυνατόν).  
**Σε περίπτωση κατάσωσης:** Ζητήστε άμεσα ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτή την ετικέτα. Μη χορηγήσετε τίποτα από το στόμα σε άτομο που έχει χάσει τις αισθήσεις του. **Σε περίπτωση εισπνοής:** Μετακινήση σε καθαρό αέρα. Αν εμφανιστεί ερεθισμός, ζητήστε ιατρική συμβουλή. **Σε περίπτωση επαφής με τα δέρμα:** Πλύνετε άμεσα καλά με καθαρό νερό και σαπούνι. Εάν υπάρχει ερεθισμός, ζητήστε ιατρική συμβουλή. **Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια:** Ρίξτε καθαρό νερό κρατώντας ανοιχτά τα ματάκια. **Αντίδοτο:** Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.  
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777

Το υλικό αυτό και ο περιέκτης του να θεωρηθούν κατά τη διάθεσή τους επικίνδυνα απόβλητα.

Αποφύγετε την εκλυθέρωσή του στο περιβάλλον. Αναφερθείτε σε ειδικές οδηγίες /δελτίο δεδομένα ασφαλείας. Μην ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. Κρατήστε τα παραγωγικά όα μακριά από την ψεκασμένη περιοχή για 3 εβδομάδες.

**Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:** Τα κενά μέσα συσκευασίας (σασουλές, σάκοι) ξεπλένονται υπο πίεση ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και μαζί με το κομμάτι που θα καταστραφούν προηγούμενος με σάκιο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, ανατιπθέντα όλα σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανακίνηση ενέργειας.

**ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΒΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΣΥΝΗΘΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ:** Να αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία σε σκοτεινό, ξηρό, δροσερό και καλά αεραζόμενο μέρος. Στις συνθήκες αυτές, παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.



Κάτοχος της έγκρισης-Υπευθυνός για την τελική συσκευασία και σήμανση-Παρασκευαστής - Εργαστήριο παρασκευής & συσκευασίας:



ΑΘΗΝΑ: Φιλέγγυ 15, Μαρούσι 151 23 Τηλ.: 210.68.00.900  
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: Ταχ. Θυρίδα 1203, ΒΙ.Π.Ε.Θ. 57022 Σίνδος, τηλ. 2310.797.907  
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: Στυλίδα Αγ. Ιωάννης 353 00 Τηλ.: 22380.22.008-9  
info@hellafarm.gr